Warszawa, dnia 21 pazdziernika 2019 r.

Wydziat Zamdwien Publicznych
Komendy Stotecznej Policji

wr-00%21 553311

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego na ,Dostawy benzyny
bezotowiowej i oleju napedowego do pojazdéw stuzbowych Policji”, numer sprawy:
WIZP-5598/19/280/T

Wydziat Zamowien Publicznych KSP, dziatajgc w imieniu Zamawiajgcego zgodnie z art. 38
ust. 1, ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwieh publicznych (1. Dz. U. z 2018
poz. 1986 ze zm.), informuje o fresci zadanych przez Wykonawcoéw pytan i udzielonych przez
Zamawiajgcego wyjasnieh oraz o zmianie tre$ci w SIWZ.

Pytanie nr 1

Dot. § 2 ust. 5 umowy - Prosimy o potwierdzenie, czy jednostka badawcza o ktérej mowa w 2 5
ust. 5 projektu umowy bedzie jednostkq posiadajacq certyfikat akredytacji do wykonywania
badan paliwa wydany przez Polskie Centrum Akredytaciie

Odpowiedz na pytanie nr 1

Zamawiajacy informuje, ze badanie wykonane zostanie przez jednostke posiadajgcg
akredytacje.

Pytanie nr 2

Czy zamawigjqcy wyrazi zgode na pobieranie prébek z zawordw spustowych po uprzednim
spuszczeniu ok. 300 litrow paliwa za pomocq specjalnej koncowki (préobopobieralnikal)
przeznaczonej do tego celu? Nadmieniamy, ze spuszczenie tej ilosci paliwa przed pobraniem
probki jest konieczne aby prébka byta miarodajna.

Odpowiedz na pytanie nr 2

Zamawiadjqcy informuje, ze wyraza zgode na pobieranie prébek z zaworéw spustowych po
uprzednim  spuszczeniu ok. 300 lifréw paliwa za pomocg specjalnej  koAcdwki
(prébopobieralnika) przeznaczonej do tego celu.

Pytanie nr 3

Dot. § 4 ust. 1 - Czy sktadanie zamodwien bedzie odbywacé sie w dni robocze od poniedziatku do
pigtku z wytgczeniem dni ustawowo wolnych od pracy?

Odpowiedz na pytanie nr 3

Zamawiajgcy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 4

Dot. § 4 ust. 1 umowy - ze wzgleddw logistycznych prosimy o usciSlenie tego zapisu w ten sposéb,
ze zamowienia do realizacji na dzien nastepny muszq by¢ przekazywane Wykonawcy najpdznie;
do godz. 12:00 dnia poprzedzajgcego realizacje. Zamdwienie ztozone po godz. 12:00 bedzie
traktowane jako zamdéwienie ztozone nastepnego dnia roboczego.

Odpowiedz na pytanie nr 4

Zamawiajgcy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ.

Opracowata: Katarzyna Jacak .
Komenda Stoteczna Policji
00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2,
tel. 22 6036629, fax 22



Pytanie nr 5

Dot. § 9 ust. 3 pkt. 2 umowy - prosimy o zmiane tego zapisu w ten sposéb, aby przestankg do
odstgpienia od umowy byto powtarzajgce sie co najmniej dwukrotnie uchybienie jakosciowe a
nie juz jednorazowe uchybienie. Zdaniem wykonawcy zapis w obecnej formie jest zbyt
rygorystyczny i ryzykowny dla wykonawcdw.

Odpowiedz na pytanie nr 5

Zamawigjgcy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr é
W zwiqzku z tym, ze zamawiajgcy wskazuje ze zakupione paliwo wykorzystywane bedzie do
celdw wiasnych prosimy o dodanie do umowy nastepujgcego zapisu (albo ztozenia przy
zawieraniu umowy o$wiadczenia o nastepujgcej tresci):
nZamawiajgcy oswiadcza, iz nie prowadzi dziatalnoici gospodarczej w zakresie wytwarzania lub
obrotu paliwami i energiq w rozumieniu art. 32 ust.1 pkt 1 oraz pkt 4 Ustawy z dnia 10.04.1997 r.
Prawo Energetyczne (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r., poz. 220 z pézn. zm.) [dalej takze: ,,prawo
energetyczne"], zas:

e Oleje napgedowe do celdéw napedowych o kodach CN 27101943, CN 27102011

e Benzyny silnikowe o kodzie CN 2710 12 45
Zakupione od Wykonawcy przeznaczone bedq wytgcznie na wtasny uzytek. O zmianie sytuagiji
faktycznej/prawnej w tym przedmiocie Zamawiajgcy powiadomi Wykonawce i przesle aktualne
dokumenty  w terminie do 7 dniroboczych od zaistniatej zmiany.
W przypadku gdy paliwa nabywane od Wykonawcy bedq miaty podlegaé dalszej sprzedazy na
terytorium Polski lub wywozowi i odsprzedazy poza terytorium Polski, Zamawiajgcy zobowigzuje
si¢ do uzyskania stosownej koncesji na obrét paliwami lub na obrét paliwami ciektymi z
zagranicq przed dokonaniem obrotu tymi paliwami ciektymi i niezwtocznego poinformowania
Wykonawcy o jej uzyskaniu.
Zamawidjgcy o$wiadcza, iz jest swiadomy odpowiedzialnosci Wykonawcy z tytutu sprzedazy
paliw ciektych przez Zamawiajgcego bez posiadania przez niego wymaganej koncesiji.
W przypadku naruszenia przez Zamawigjgcego zobowigzania do zuzycia paliwa wytgcznie na
potrzeby wtasne, w szczegdinosci w przypadku dokonania przez niego odsprzedazy paliwa bez
wymagane]j koncesji lub dokonania przez Zamawigjgcego obrotu z zagranicq paliwami
kupionymi od Wykonawcy bez wymaganej koncesji, Zamawiajgcy zobowigzuje sie do zaptaty
na rzecz Wykonawcy kwoty w wysokosci réwnej prawomocnej karze administracyjnej
wymierzonej Wykonawcy przez Prezesa Urzedu Regulacji Energetyki w wysokoSci nie mniejszej
niz 50 tysiecy ztotych a nie wigkszej niz 250 tysiecy ztotych za kazdy przypadek naruszenia
zgodnie z art. 56 ust. 2h pkt 7 prawa energetycznego, w zwiqzku ze stwierdzeniem przez ten
organ naruszenia przez Wykonawce warunkéw udzielonej koncesji lub naruszenia przepiséw
powszechnie obowiqzujgcych w zakresie obrotu hurtowego paliwami ciektymi pomiedzy
podmiotami koncesjonowanymi”.
Odpowiedz na pytanie nr é
Zamawiajgcy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 7

W celu przeciwdziatania oszustwom podatkowym i dziatania szarej strefy w obrocie paliwami
ptynnymi, na podstawie Ustawy z dnia 26.07.2013r o zmianie ustawy o podatku od towardw i
ustug oraz niektérych innych ustaw oraz na podstawie Ustawy z dnia 9.04.2015r. o zmianie ustawy
0 podatku od towardw i ustug oraz ustawy — Prawo zamdwien publicznych, zgodnie z intencjg
Ustawodawcy zostata wprowadzona solidarna odpowiedzialno$é nabywcy za rozliczenia i
zobowigzania VAT sprzedawcy w obrocie hurtowym paliwami ptynnymi. Aby unikngé
odpowiedzialnosci solidarnej za ewentualne nieprawidtowosci sprzedawcéw/ dostawcodw/
importeréw paliw ptynnych wprowadzono kaucje gwarancyjne, ktére stanowiq zabezpieczenie
ewentualnych uszczupleh skarbowych z tytutu nieodprowadzonego podatku VAT. Aktualnie
wysoko$¢ kaucji moze wynosi¢ od 1 min zt do 10 min zt, przy czym kaucja w wysokosci 10 min zt
zwalnia nabywce z odpowiedzialnoici solidarnej ze sprzedajgcym niezaleznie od wielkosci

ewentualnych uszczuplen skarbowych z tytutu nieodprowadzonego podatku VAT. W interesie
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Zamawidjgcego jest aby Wykonawca ztozyt kaucje gwarancyjng w Urzedzie Skarbowym w
wysokosci 10 min, ktéra zwolni Zamawidjgcego z odpowiedzialnosci solidarnej za zobowigzania
podatkowe Wykonawcy niezaleznie od wolumenu paliwa zakupionego od Wykonawcy. Od
2013 roku Min. Fin. na swojej stronie internetowej prowadszi rejestr Kaucji gwarancyjnych - Wykaz
podmiotow dokonujagcych dostawy towardw, o ktérych mowa w zatgczniku nr 13 do ustawy o
podatku od towardw i ustug, ktére ztozyty kaucje gwarancyjng. Pytanie ,Czy Zamawiagjgcy
pedzie zqdat od Wykonawcy oswiadczenia, ze jako podmiot dokonujgcy dostaw towaréw ztozyt
w Urzedzie Skarbowym kaucje gwarancyjng, o ktérej mowa w art. 105 b ust. 1 ustawy z dnia 11
marca 2004r. o podatku od towardw i ustug (tekst jednolity Dz. U. z 2011r., Nr 177, poz. 1054 z
pdzn. zm.) w wysokosci 10 min PLN oraz ze przez caty okres obowigzywania umowy bedzie
utrzymywat kaucje gwarancyjing w takiej samej wysokoéci i czy na potwierdzenie tego
o$wiadczenia bedzie zqdat zaswiadczenia z Urzedu Skarbowego i wydruk z elektronicznego
wykazu prowadzonego przez Ministra  wiasciwego do spraw  finanséw publicznych
potwierdzajgcy, ze wykonawca jako podmiot dokonujgcy dostaw towardw, ztozyt kaucje
gwarancyjng w maksymainej wysokosci 10 min zt - jako dokument potwierdzajgcy spetnienie
warunku, o ktérym mowa. W przypadku gdy Zamawiajgcy bedzie zgdat zaréwno zaswiadczenia
z urzedu skarbowego jak i wydruku z elektronicznego wykazu prosimy o dodanie zapisu
mowigcego, iz w przypadku gdy termin obowigzywania kaucji gwarancyjnej skohczy sie w
trakcie obowigzywania umowy Wykonawca zobowigzany jest do zapewnienia obowigzywania
kaucji przez caty okres obowigzywania umowy.

Odpowiedz na pytanie nr 7

Zamawiajqgcy informuje, ze nie wymaga wniesienia przez potencjalnego wykonawcy kaugiji
gwarancyjnej, o ktérej mowa w art. 105 b ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004r. o podatku od
towardw i ustug. Jednoczesnie Zamawiajgcy wyjasnia, iz faktury za paliwa bedqg regulowane
metodgq split payment

Pytanie nr 8

Dot. § 9 ust. 3 pkt 4 — prosimy o doprecyzowanie tego zapisu w ten sposéb, ze dotyczy on tylko
wykonawcow nie posiadajgcych wptaconej kaucji gwarancyjnej VAT w wysokosci 10 min
ztotych i nie figurujgcych w wykazie prowadzonym przez Ministra wiasciwego do spraw finanséw
publicznych potwierdzajgcym, ze wykonawca jako podmiot dokonujgcy dostaw towardw, ztozyt
kaucje gwarancyjng w maksymalnej wysokosci 10 min zt. W przypadku wykonawcoéw ktérzy
wniesli takg kaucije i figurujg w w/w wykazie zapis ten jest zbedny poniewaz zamawiaqjgcy nie
ponosi zadnego ryzyka podatkowego zwigzanego z zakupem paliw od podmiotu ktéry uiscit
kaucje gwarancyjng VAT i figuruje w w/w wykazie.

Odpowiedz na pytanie nr 8

Zamawiajgcy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 9

Czy Zamawidjqcy zgodzi sig aby realizacja dostaw wymienionych w §4 ust. 1 pkt 2) odbywata sie
w dni robocze od poniedziatku do pigtku z wytgczeniem dni ustawowo wolnych od pracy?
Odpowiedz na pytanie nr 9

Zamawiajgcy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 10

Czy pobdr prébek, o ktérych mowa w ust. 7 par. 4 Wzoru Umowy, i ich przechowywanie bedzie
zgodne z Rozporzadzeniem Ministra Gospodarki z dn. 1 wrze$nia 2009r. w sprawie sposobu
pobierania prébek paliw ciektych i biopaliw ciektych (Dz.U. Nr 147, poz.1189) oraz polska normg
PN-EN ISO 31702

Odpowiedz na pytanie nr Pytanie nr 10

Zamawiajqcey informuje, ze pobdr prébek, o ktérych mowa w ust. 7 par. 4 Wzoru Umowy, i ich
przechowywanie bedzie zgodne z Rozporzgdzeniem Ministra Gospodarki z dn. 1 wrzesnia 2009r.
W sprawie sposobu pobierania prébek paliw ciektych i biopaliw ciektych (Dz.U. Nr 147, poz.1189)
oraz polska hormgq PN-EN ISO 3170.
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Pytanie nr 11

Prosimy o doprecyzowanie zapisu §2 ust. 6 w ten sposdb, ze termin 3 dni liczony jest w dni

robocze od poniedziatku do pigtku z wytgczeniem dni wolnych od pracy.

Odpowiedz na pytanie nr Pytanie nr 11

Zamawiadjqcy informuje, ze Rozdz. XVII §2 ust. 6 SIWZ otrzymuje brzmienie: ,\W przypadku, gdy w

wyniku przeprowadzonego badania stwierdzone zostanie, ze dostarczone paliwo jest niezgodne

z obowigzujgcymi normami, Zamawigjgcy/Odbiorca ztozy reklamacje, na postawie ktérej

Wykonawca na wiasny koszt bedzie zobowigzany w terminie 3 dni robocze, liczgc od dnia jej

zgtoszenia (dni robocze: od poniedziatku do pigtku, z wytgczeniem dni wolnych od pracy

zgodnie z wtasciwymi przepisami) do:

1) wypompowania catosci paliwa znajdujgcego sie w zbiorniku podziemnym, potwierdzonego
protokotem ze wskazaniem ilosci wypompowanego paliwa;

2) oczyszczenia zbiornika podziemnego;

3) dostawy paliwa zgodnego z obowigzujgcymi normami w ilosci usunietego paliwa, nie
mniejszej jednak niz ilodci dostarczonego paliwa z dnia dostawy paliwa ztej jakosci, oraz
pokrycia kosztéw ewentualnej naprawy pojazddéw uszkodzonych w wyniku uzycia paliwa ztej
jakosci".

Pytanie nr 12

Prosimy o dotqczenie wzoru protokotu odbioru stanowigcego zatgcznik do projektu umowy.
Odpowiedz na pytanie nr 12

W zatgczeniu wzér protokotu odbioru stanowigcego zatgcznik do projektu umowy.

Pytanie nr 13

Prosimy o informacje, czy sq jakie$ ograniczenia tonazowe lub zwigzane z wymiarem cystern w
dojezdzie do poszczegdlnych punktdéw dostaw.

Odpowiedz na pytanie nr 13

Zamawiajqcy informuje, ze do dwdch obiektdw jest utrudniony wjazd autocysterny. Dtugosé
samochodu nie powinna przekraczaé 10 metréow.

Pytanie nr 14

Prosimy o potwierdzenie, ze prawidtowa jest wyktadnia zapisu §7 ust. 1 projektu umowy zgodnie z
ktérg za podwykonawstwo nie jest uwazane tylko swiadczenie ustugi transportowej paliw.
Odpowiedz na pytanie nr 14

Zamawidjqcy informuje, ze za podwykonawstwo nie jest uwazane Swiadczenie tylko ustugi
fransportowej paliw.

Pytanie nr 15

Doft. §7 ust. 6 - prosimy o odstgpienie od wymogu dotgczania do kazdej wystawionej faktury
dokumentu potwierdzajgcego dokonanie zaptaty wynagrodzenia naleznego Podwykonawcy za
zrealizowanq czes¢ przedmiotu umowy gdy Wykonawca zatrudni Podwykonawce. Wymdg taki
jest niemozliwy do spetnienia gdyz ewentualne ptatnosci nie sq dokonywane z goéry. Czy
zamawiajgcy wyrazi zgode aby ten wymdg zastgpié wymogiem sktadania przez
podwykonawce w okresach miesiecznych odwiadczen, ze wykonawca nie zalega z
ptatno$ciami na rzecz podwykonawcy?

Odpowiedz na pytanie nr 15

Zamawiajqcy informuje, ze Rozdz. XVII §2 ust. 6 SIWZ otrzymuje brzmienie: \W przypadku, gdy
Wykonawca zatrudni Podwykonawce, zobowigzany jest do sktadania w okresach miesiecznych
oSwiadczen Podwykonawcy, ze Wykonawca nie zalega z ptatnosciomi na rzecz
Podwykonawcy.

Powyisze wyjasnienia i zmiany sq wigzgce dla Stron. /// HK
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Zatgcznik nr 1 do UMOWY .....eeeceeeeeeneee,

PROTOKOL ODBIORU

Spisany w dniu: .....ccceeeveenee. 0 godz. ......... po rozliczeniu dostawy wg dokumentu: ..........
] SO Z2dN. r.atest N, na stacje paliw
............................................................................................... w obecnosci uprawnionego
przedstawiciela Zamawigjacego: ...c.covcviviiiiiiieiiiieieien, oraz kierowcy autocysterny:
............................................ 410 (=11 | F VR

StAN PIOMD NA QUTOCYSTEINIE: ittt e s r et e e e e
Rozliczenie dostawy nastgpito w oparciu o wskazania systemu zarzgdzajgcego stacjg
paliw

Zamawiajgcy odwiadcza, ze podczas przyjecia dostawy ze zbiornika nr ................ nie
wydawano paliwa.

5. Rotzliczenie ilosci dostarczonego produktu:
L- objetos¢ paliwa w litrach rzeczywistych lub w temp. 15°C |(l) T -temperatura

paliwa(°C) G- gestos¢ paliwa (kg/ms3)
Dostarczone Paliwo
Lrz G T Lisec
A B C D
5 Pomiary na stacji paliw Zamawiajgcego
Rodzqj . ' . Przed dostawqg Po dostawie
. zbiornik
paliwa q Lrz T Lisec Lrz T Lisec
a b c d e f
Srednia
6. Pobrano prébke wiloici .................. I
7. Przyjeto na ewidencje
Lrz Lisec
Rodzaj paliwa Nrzbiornika [ kol. d (srednia) - a kol. f (srednia) - ¢
+ prébka + prébka
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9. Protokét sporzgdzono w 2 jednobrzmigcych egzemplarzach, z ktérych jeden odebrat
kierowca autocysterny, a drugi Zamawigjgcego.

Przedstawiciel Zamawidjgcego

Wykonawcy
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